

新數碼歐洲可選

大市手冊

市勢仍算穩定

昨日大市只見於一萬三千三水平
平穩盤整。藍籌則見在恆通(十二)及
廣君(四十二)等落後類股份帶領下，
明顯有輪番漲跌現象及換馬。

當中，令人欣慰的是升市中，仍
見藍籌走勢穩定，尤其是剛配股的中
國電信(九四一)及剛確定要走科技地
產的新地(二六)仍見強勢，估計大市
短期內應可在一萬三水平企定，經關
整後，又是新一輪買入藍籌之時。

炒買選剛開波者

昨日上升榜中，仍見多隻超級股

仔上榜，尤其是在低位回升者，像宜
進利(三〇四)及恆鋒(一八五)都備受
追捧。反而像中國科技(九八五)、生
命科技(一一八〇)、德信集團(三一
三)則見到炒完一轉後，已見大幅轉
弱，看來在龍頭科技股未見大轉勢
下，這類股仔都是宜短炒，選用開波
者為佳。

新數碼可持

從昨日成交來看，新數碼(二七
六)除了二億六千萬股的大手上板外，
其實只成交了五千萬股，而且多在一
角價位水平上落，屬於窄幅上落，照
理仍屬初步走勢，其後續走勢未見開
始。現在新世界數碼(二七六)正在十
天及五十天平均線之間徘徊，而在短
短的半個月間，也見到一元九角及二
元水平有兩次大型批股，據獨老所
知，首次批股是由大福退休基金批
出，接入者是英國基金，而這次則是
日本光通財買入，兩者都是長線投
資，令到大部份炒家都有位可作止
蝕，估計一旦上破二元二五十天平均
線，應有一輪新的升勢。

物華走勢穩健

近日獨老留意到雙專摘國內物流
及壽總的物華集團(二二七)在這兩周
走勢頗強，這兩日正繼續上試一元二
角前阻位。雖然此股是由低位八角
四反彈至現水位，幅度已達四成二，
但照以往此股的走勢都能夠愈升愈
穩，應在一元一水平有頗強支持，只
要一廿大股交上破一元二角六，應可
順勢狙入。



▲那全而留... (一六)，將有中大消息公布的聯洲(四一八)及宜
布與第一... (一)

到底後市如何，這兩日的外圍走
勢頗為關鍵，另外，由於周四開
始，盈富基金開始訂價，在機構
投資者的折讓高達百分之八下，
相信套數的影響頗大，雖然一般
散戶在假設二年內不沽，都能有
百分之十七的折讓，但在持有一
百萬份盈富基金便可更換股份
下，相信會吸引許多套數基金入
市，大市走勢不明朗下，最領先
的和黃(十三)及長實(二)出現放
軟也算正常，不過，在今早將正
式公布迪士尼計劃，相信會刺激
港股向好。

藍籌嫡系須留意

考慮到短期的波動應在強勢
藍籌身上，為此，獨老特別注意
在大市由二萬二千五大幅回升以
來，需有股匯及與雄厚資金支持的領
導性科技類股份，是批股份一般都是
在市勢穩定的大多數強者所追逐的，
尤其是藍籌嫡系，更是其中重心。

聯洲將公布互聯網計劃

除了新世界數碼(二七六)這類藍
籌嫡系，其實某些落後大市甚多的穩
健性股份亦可留意，其中獨老一直建
議在一角八九水平買入的聯洲(四十
八)便可留意。聯洲(四十八)近日走勢
穩中有升，並在逆市時走勢頗為穩
定，技術上已建立頗為向強的上升
軌，據悉短期將公布發展互聯網，主
要開拓歐洲市場，像這類年年有盈
利，而且本身在歐美一帶非常有卓越
發展的鐘錶零售股，就像是當年冠軍
科技(九十二)一樣，最終會得到基金
或大莊家的認同，是值得長捷的優質
股。

電子郵箱: netnet@
netvigator.com